

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

15.05.2009

Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου  
Λεωφόρος Λόρδου Βύρωνος 71-73, 1096  
P.O.Box 25427  
1309 Λευκωσία

Θέμα: **Μη Ελεγμένη Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης για την περίοδο 01.01.2009 -14.05.2009**

Η Petrolina (Holdings) Public Ltd (η «Εταιρεία») παρουσιάζει την Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης της Εταιρείας και της εξηρητημένης της (το «Συγκρότημα») για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου 2009 μέχρι 14 Μαΐου 2009. Η Ενδιάμεση Κατάσταση έχει καταρτιστεί σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 11 του περί Προϋποθέσεων Διαφάνειας (Κινητές Αξίες προς Διαπραγμάτευση σε Ρυθμιζόμενη Αγορά) Νόμο του 2007 (Ν.190(I)/2007) και δεν έχει ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές της Εταιρείας.

Οι κύριες δραστηριότητες του Συγκροτήματος δεν παρουσίασαν οποιαδήποτε μεταβολή από το προηγούμενο οικονομικό έτος, πέραν της αναφοράς στα σημεία (i) και (ii) πιο κάτω και περιλαμβάνουν την εισαγωγή και εμπορία ελαφρών και βαρέων προϊόντων πετρελαίου, υγραερίου, μηχανέλαιων και λιπαντικών καθώς και τον ανεφοδιασμό αεροσκαφών.

Τα πιο ουσιώδη γεγονότα και συναλλαγές που έλαβαν χώρα κατά την περίοδο αναφοράς καθώς και ο αντίκτυπός τους, όπου εφαρμόζεται, στις οικονομικές καταστάσεις, παρουσιάζονται πιο κάτω:

- i. Τον Νοέμβριο του 2008, η Εταιρεία μέσω κοινοπραξίας υπέβαλε προσφορά προς την Hermes Airports Ltd για το δικαίωμα διαχείρισης του συστήματος ανεφοδιασμού καυσίμου αεροπλάνων (aviation fuelling system) στο αεροδρόμιο Λάρνακας με τη μέθοδο «Design-Build-Finance-Operate». Η προσφορά υποβλήθηκε υπό την αίρεση αριθμού όρων από την κοινοπραξία προς την Hermes Airports Ltd. Στην κοινοπραξία, η Εταιρεία συμμετείχε με ποσοστό 50% και σε περίπτωση αποδοχής της προσφοράς, ποσοστό περίπου 25% θα παραχωρόταν σε άλλους ενδιαφερόμενους. Οι διαπραγματεύσεις μεταξύ Hermes Airports Ltd και κοινοπραξίας δεν είχαν επιτυχή κατάληξη. Τον Απρίλιο του 2009, η Εταιρεία υπόβαλε εκ νέου προσφορά μέσω της θυγατρικής της εταιρείας Petrolina Aviation Ltd για την ανάληψη του εν λόγω έργου υπό την αίρεση αριθμού όρων. Στο παρόν στάδιο, η Εταιρεία βρίσκεται σε διαβούλευση με την Hermes Airports Ltd.
- ii. Τον Ιούλιο του 2008, το Συμβούλιο Προσφορών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων ανακήρυξε ως προτιμητέο προσφοροδότη την κοινοπραξία Zenon Consortium για το έργο της ανάπτυξης του λιμανιού και της μαρίνας της Λάρνακας με τη μέθοδο «Design-Build-Finance-Operate». Στην απόφαση αυτή του Συμβουλίου Προσφορών, έχουν υποβληθεί ενστάσεις από άλλους προσφοροδότες οι οποίες εξετάζονται από ad hoc επιτροπή η οποία συστάθηκε για το

σκοπό αυτό από την Κυβέρνηση. Η Petrolina (Holdings) Public Ltd συμμετέχει στην κοινοπραξία Zenon Consortium με ποσοστό 17,5%.

- iii. Στα πλαίσια εφαρμογής του στρατηγικού προγράμματος αναβάθμισης των πρατηρίων της, η Εταιρεία έχει πρόσφατα ολοκληρώσει την πλήρη ανοικοδόμηση και αναβάθμιση δύο πρατηρίων της, στο Ζακάκι Λεμεσού και στο χωριό Σωτήρα Αμμοχώστου. Η αναβάθμιση των πρατηρίων γίνεται με βάση τις τελευταίες ευρωπαϊκές προδιαγραφές σε θέματα ασφάλειας, περιβάλλοντος, λειτουργικότητας και εμφάνισης. Παράλληλα, η Εταιρεία έχει ξεκινήσει τις εργασίες αναβάθμισης της εμφάνισης και του εξοπλισμού σε ακόμη τέσσερα πρατήρια με στόχο την ολοκλήρωσή τους μέχρι τα μέσα του 2009. Επίσης, συνεχίζεται η προώθηση των καυσίμων κίνησης Platinum+ τα οποία είχαν διοχετευτεί στην κυπριακή αγορά από τον Μάιο του 2008.
- iv. Τον Μάρτιο του 2009 υπογράφηκε συμφωνία με την εταιρεία Synergas Ltd για τη δημιουργία της συνδεδεμένης εταιρείας P&S LPG Gas Ltd η οποία κατέχει συμβόλαιο ενοικίασης αποθηκευτικού χώρου υγραερίου στην Πάφο. Η Petrolina (Holdings) Public Ltd συμμετέχει με ποσοστό 50% και μέσω της P&S LPG Gas Ltd προσβλέπει στην αποτελεσματικότερη διαχείριση της διανομής υγραερίου στην ευρύτερη περιοχή Πάφου. Η συμφωνία τελεί υπό αίρεση έγκρισης του Εφόρου Υπηρεσίας Εποπτείας και Ανάπτυξης Συνεργατικών Εταιρειών καθώς και της Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού.
- v. Τον Μάιο του 2009 η Εταιρεία προχώρησε σε ανανέωση των συμφωνιών με την ENI S.p.A. για την προμήθεια, πώληση και διανομή λιπαντικών καθώς και για την άδεια παραγωγής λιπαντικών στην Κύπρο με την εμπορική επωνυμία «Agip» μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2009. Ταυτόχρονα, η Εταιρεία βρίσκεται σε διαβούλευση με την ENI S.p.A. για την ανανέωση του δικαιώματος συνέχισης της χρήσης των εμπορικών ονομάτων και σημάτων της «Agip» στα πρατήρια της Εταιρείας.
- vi. Υπάρχει σε εκκρεμότητα αυτεπάγγελτη έρευνα εναντίον της Εταιρείας όπως και των άλλων εταιρειών πετρελαιοειδών για το ενδεχόμενο παράβασης του Νόμου περί Προστασίας του Ανταγωνισμού στη βάση εναρμονισμένης πρακτικής μεταξύ των εταιρειών για καθορισμό των τιμών λιανικής εμπορίας ορισμένων πετρελαιοειδών και συμφωνίας μεταξύ της Εταιρείας και των πρατηριούχων της για καθορισμό τέτοιων τιμών λιανικής εμπορίας. Η έρευνα καλύπτει την περίοδο από τον Οκτώβριο 2004 μέχρι τον Δεκέμβριο 2006. Η Εταιρεία θεωρεί ότι δεν υπάρχει βάσιμη υπόθεση εναντίον της για παράβαση του νόμου και χειρίζεται το θέμα σε συνεργασία με τους νομικούς της συμβούλους.
- vii. Τα αποτελέσματα στην υπό εξέταση περίοδο παρουσιάζονται αναλογικά αυξημένα σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2008 καθώς οι συνθήκες της διεθνούς και τοπικής αγοράς συνέτειναν σε βελτιωμένη διαχείριση της αλυσίδας προμήθειας, αποθήκευσης και πώλησης προϊόντων στην τοπική αγορά, παρά τους μειωμένους όγκους πωλήσεων που παρουσίασαν οι πωλήσεις πετρελαιοειδών στην κυπριακή αγορά συγκρινόμενες με την αντίστοιχη περίοδο του προηγούμενου χρόνου.

Πιο συγκεκριμένα, τα αποτελέσματα του τριμήνου που έληξε στις 30.03.2009, συγκρινόμενα με τα αποτελέσματα του πρώτου τριμήνου του προηγούμενου έτους, παρουσιάζονται ως ακολούθως:

- ο Λόγω σημαντικά μειωμένων τιμών πώλησης καθώς και μειωμένων όγκων πωλήσεων, ο κύκλος εργασιών από πωλήσεις μέσω πρατηρίων και σε εμπορικούς πελάτες ανήλθε στα €57,2εκ. έναντι €77,9εκ., ο δε συνολικός κύκλος εργασιών, συμπεριλαμβανομένων των πωλήσεων σε άλλες εταιρείες πετρελαιοειδών, ανήλθε στα €61,1εκ. έναντι €103,8εκ.

- Το κέρδος από εργασίες ανήλθε στα €3,6εκ. σε σχέση με €3,2εκ. ενώ η συνδεδεμένη εταιρεία PPT Aviation Services Ltd είχε αρνητική επίδραση ύψους €101χιλ. έναντι μεριδίου ζημιάς ύψους €103χιλ. την αντίστοιχη περίοδο του 2008.
- Το κέρδος πριν τη φορολογία ανήλθε σε €3,0εκ. έναντι €2,4εκ. ενώ το κέρδος μετά τη φορολογία ανήλθε στα €2,7εκ. έναντι €2,2εκ.

Η Εταιρεία συνεχίζει τη στρατηγική της ανάπτυξη στην εμπορία πετρελαιοειδών στην κυπριακή αγορά μέσα στα πλαίσια του ελεύθερου ανταγωνισμού.

Με εκτίμηση

Ντίνος Σαββίδης  
Οικονομικός Διευθυντής

Κοιν. Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς  
Στασικράτους 32, 4<sup>ος</sup> όροφος  
Τ.Κ. 24996  
1306 Λευκωσία